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I —nwpblwi hwuunmugh wninuwgpnypi L npp Juplupnih  phphwinigp dwhiul L
wpunuwhuynywd npudunpyué Juplfh nwupklul wninuny, b npb pp Jky wuwpnibwlnid F
poynp wninlnubkpl m owy Jdwpnidbbpp, npnip uwwengp wwpununp Fojdwply Juplh
unwglul, hisyku bwl ppuw gnpdnnnipyuil nne phpugpnid:

A — uunnghll mpudwngpyng Juplhh ulqpinulub gnidupl E:

n — qJuplh dwpdwbb nipnjwé yawph phijp:

N —ijuplh dupdwbl nupnpjws Jawph phip.

Kn -Juplh dupdwbl nipnywé n-pn Jdwph gnidupp.

Dn—juplh npudunpdubl ophg Uplslh Juplhh dupdubl ninnywé n-pnp Jdwph jumwpdwb opp
pllué dudwbwlwhunnfwép wpmuhuyngws opkph piny:

QUUSUSP SUIrtqUL SNYNUUMNRSLP ZUCHULYP OrPLUYLE
UNuLUShL TNhYU

1. Phgnip hwdwpinpphll wpudwgpynid F 24,000,000 272 ppud  gnidwph swihng
phwlupubh  dénppipdwl Jupl, 240 wdhu dupdwb dudlbnny, nupkiuia 7.2%
wnlnuwngpnijpny, whnihnbnuyghl dwupdwi upgny:

Zw&wijunpph swjuubpt k'

o Zuywnh phhwplhdwi Jdwp 1,000 22 ppud

o gqpuih qhuwhwwndwil Jdwp ' 15,000 22 ppud

o gpuyjuppdul Yyawp ' 94,000 22 ppud

o Uwwhnjwgpundwp 36,000 22 ppund:

o  Jupluyhl thuplkph dhwinjug uwuuwpdul Jdwnp ' 100,000 22 gpud
Syjuy Juphh nupEluwl huwunugh nninuwgpnypp Hhuquh® 7.6% :

2. 2hgnmip hwdwjunpphl wpwdugpdnid FO5,000,000 22 ppud  gnidwph swihng
phwlupubh  deEnppipdwl Jupl, 120 wdhu dupdwb dudlbnny, nupkiuia 7.2%
wnnlnuwinpnijpny, whnihunbwnuyhl dupdwb jupgny:

Zw&wijunpph Swjuubpt ko'

o Zwjinh phhwplhdwi Jdwp 1,000 22 ppud

o gqpuih qhuwhwndwi ydwp ' 15,000 22 ppud

o gqpuwywppdml Jdwp* 94,000 22 gpud

o Uwwhnyjwgpun/dwp 7,500 22 ppunl

o  Jupluyhl thupkph dhwinfug uwuwuwpdui ydwp ' 50,000 22 gpud
Sty ifuplp tmupklwh hummugh nnnuwgpnypp Guquh ' 8.3% :



